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MINUTA, 
ŞEDINŢEI EXTRAORDINARE DE ÎNDATĂ  

DIN DATA 09 MAI 2023 
A CONSILIULUI LOCAL AL MUNICIPIULUI TECUCI 

Din numărul total de 1 9 consilieri locali în funcţie sunt prezenţi 1 4, lipseşte motivat d-na 
Pleşu F. şi nemotivat dl. Cîmpanu T., Grama F.I., Miron C.N, Pascal R. 

Şedinţa este legal constituită. 
In cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărri: 

*Hotărârea  Consiliului local al municipiului Tecuci nr. 86/09.05.2023 privind: aprobarea cererii de 
jinnţare a obiectivului de investiţii: Extindere i modernizare reţele de alimentare eii apă, 
extindere i modernizare reţele de canalizare menajera şi extindere reţele de canalizare pluvială  .i 
refacere sistem rutier afectat de lucrări, în Municipiul Tecuci, Judeţul Galaţi, prin Programul 
Naţional de Investiţii, în Municipiul Tecuci, Judeţul Galai, prin Programul Naţional de Investiţii 
Angliel Saligny, precum i pentru aprobarea devizului general estimativ al obiectivului de investiţi, 
adoptată  cu unanimitate (1 4) voturi pentru. 

*Hotărârea  Consiliului local al municipiului Tecuci nr. 87/09.05.2023 privind: aprobarea cererii de 
j7nanţare a obiectivului de investiţii Reabilitare retele de alimentare cu apa, retele de canalizare 
nieiiajeră  si retele de canalizare pluviala pe străzile Transilvaniei, Tudor Pamj7le i Nicoreti, în 
Muiiicpiul Tecuci, Judetul Galati prin Programul Naţional de Investiţii Anghel Saligny, precum 
i pentru aprobarea devizului general estimativ al obiectivului de investiţii, adoptată  cu unanimitate 

(1 4) voturi pentru. 

Şedinţa se încheie la ora 1230.  

În conformitate cu dispoziţiile art.1O din Legea nr.52/2003 privind transparenţa decizională  în 
administraţia publică, minuta se va publica la sediul Municipiului Tecuci şi pe site-ul propriu. 

Preşedinte, 	 Secretar General al U.A.T. Teci, 
Ursulică  Constantin 	 Borşan George Lucian 

Minuta şedinţei extraordinare de îndată  din 09.05.2023 
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